

Finanční skupina Partners expanduje do Rumunska

Praha, 8. 7. 2024 – Finanční skupina Partners se rozšiřuje do další země – do Rumunska. Získala podíl 32,89 % ve společnosti Transilvania Broker de Asigurari (TBK), která patří mezi největší rumunské brokery. Partners se akvizicí v hodnotě 6,3 milionu eur stávají největším akcionářem společnosti. Skupina Partners tak pokračuje ve své plánované evropské expanzi, kdy po Slovensku a Polsku začne nyní působit také v Rumunsku.

Rumunsko patří se svými 19 miliony obyvateli a s rychle rostoucím HDP mezi velké evropské trhy se značným byznysovým potenciálem. Segment finančního poradenství, tak jak ho známe v České republice, zde fakticky neexistuje. Přes finanční zprostředkovatele si zde lidé sjednávají primárně pojištění vozů, ostatní finanční služby řeší přímo v bankách. „*Věříme, že rumunští zákazníci mají podobné finanční potřeby jako ti čeští. Partners působí úspěšně na trhu už 17 let. Za tu dobu jsme pro klienty vytvořili komplexní finanční plán pro celý jejich finanční život, který chceme nabízet i v dalších evropských zemích.*“ říká **Petr Borkovec, ředitel finanční skupiny Partners.**

Společnost Transilvania Broker má více než milion klientů a 1700 distribučních partnerů. V loňském roce dosáhly její tržby 22,3 milionu eur a zprostředkovala pojistné v celkové výši 190 milionů eur. Na trhu působí už 17 let a jde o prvního rumunského brokera listovaného na primárním trhu rumunské burzy BVB, což svědčí o profesionalitě a stabilitě společnosti.

„*Věříme, že naše zkušenosti a jedinečné know-how, které vlastníme, nám umožní jako významnému akcionáři podpořit Transilvania Broker de Asigurari, aby mohl svým klientům nabízet ty nejlepší služby finančního poradenství,*“ konstatuje **Tomáš Chadzivasilis, který řídí rumunskou expanzi skupiny Partners.**

Společnost Partners Financial Services musí ještě coby nového akcionáře schválit rumunský regulátor Financial Supervisory Authority (ASF)

Pro více informací kontaktujte:

Tereza Píchalová, tisková mluvčí Partners, tereza.pichalova@partners.cz, tel.: 603 173 254

Společnost [Partners Financial Services](#) je na českém trhu již 16 let a od roku 2009 je nejznámější finančněporadenskou společností v České republice. Zásahu na jejím úspěchu má především objektivita, nabídka exkluzivních produktů a kontinuální vzdělávání finančních poradců. V současnosti má společnost asi 600 tisíc klientů, 175 poboček a 3200 profesionálních poradců, manažerů, franšizantů a koncipientů. Partners Financial Services je součástí **finanční skupiny Partners**, kterou dále tvoří [Partners investiční společnost](#), nemovitostní fondy [Trigea](#) a [Merity](#) a vydavatelství [NextPage Media](#), provozující weby [Peníze.cz](#), [Finmag.cz](#), [Heroine.cz](#) a časopis [Football Club](#). V červenci 2019 se skupina rozrostla o [Simplea pojišťovnu](#), nabízející unikátní životní pojištění, a od června 2021 o penzijní společnost [Rentea](#). Partners v roce 2021 také expandovali na Slovensko pod brandem [Simplea](#). Skupina v březnu 2024 spustila první poradenskou Partners Banku. Obrat skupiny v roce 2023 překročil 4 miliardy korun.

